

近百家世界500强齐聚第八届中国中博会 郑州航空港咋发展?



速览

听《航空大都市》作者卡萨达来郑演讲

第八届中部投资贸易博览会(以下简称中博会)将于5月18日~20日在我省举办,本届在举办地点上首次采用“1+3”的方案,主会场设在郑州市,分会场设在洛阳、漯河和三门峡市。
郑州晚报记者 辛晓青 实习生 刘欢

A 筹备进展顺利,大企业将云集郑州

昨日,郑州市公布筹备工作进展,截至4月24日,全市共计邀请客商2566人,完成邀商总任务的85.5%。其中,境外企业、代表团与商协会352家(共569人),境内企业1539家(共1997人);世界

500强企业63家(共83人),国内500强企业113家(共139人),团组15个。

世界500强客商主要有:通用汽车、西门子、家乐福、沃尔玛、欧尚、俄罗斯空桥、联邦快递、UPS、普洛斯、三井、

花旗银行、渣打银行、汇丰银行、摩根大通银行等。国内500强客商主要有:华润、华南城、中铁集团、南车股份、东风客车、北汽集团、神州数码、网易、中兴集团、盼盼集团等。

B 《航空大都市》作者莅郑演讲

据介绍,本届中博会郑州市将承办一个重头活动,即“郑州航空港经济综合实验区推介暨电子信息产业集群发展合作交流洽谈会”,洽谈会的主要活动包括:郑州航空港经济综合实验区推介暨电子信息产业集群发展合作交流洽谈会、六方五商洽谈对接会、展

览展示和实地考察等四部分内容。5月18日15时30分~17时30分,在国际会展中心轩轶堂举行推介会。

据郑州筹备组工作人员介绍,我市在方案下达前已经做了大量筹备工作,已邀请到国内外500强企业、航空物流、电子信息、通信产业类企业154家(共221人)参

加洽谈会,包括三星中国总部政府事务部高级总监张馨晖、中兴集团、酷派、华为等企业高管。同时,根据省筹委会要求,我市负责邀请UPS公司高管布鲁托和《航空大都市》作者卡萨达等到会发表主题演讲。目前,卡萨达已明确回复参会并发表演讲;UPS确认参会演讲,但人员尚未确定。

C 我市将举行16场专题招商活动

为充分利用好此次中博会搭建的平台,市筹委会组织各县(市、区)、开发区围绕各自主导产业自主举办专题招

商活动。据了解,会议期间,我市将自主举办包括特色专题招商活动、针对主导产业的招商活动、区情推介活动等16

场专题招商活动。目前,各县(市、区)、开发区已经确定了各专题招商活动的细化方案,正在积极组织实施。

“聚焦中博·河南行”联合采访活动启动

郑州航空港未来或将发展跨省合作

相关

郑州航空港最受来访媒体关注

最近郑州获批中国首个航空港经济综合实验区,与中原经济区、河南粮食核心区一起,形成了河南的三大国家战略框架。河南航空港区取得的优秀成绩,引起采访团记者浓厚兴趣。大家把园区负责人团团围住,就自己关心的问题接连发问。

为让记者更加了解河南航空港的发展情况,郑州新郑综合保税区特意召开“郑州航空港经济综合实验区规划建设情况说明会”。

“中博是郑州航空港区发展的重大契机。”河南省发改委副主任靳磊说,中部六省虽然地域相连,但之前在经贸上的互通往来有限。通过中博会,能让更多的人了解、认识郑州航空港。同时也让国内外客商能够更好地利用这个平台,为河南承接高水平产业转移提供难得的展示机遇。

“

4月22日,“聚焦中博·河南行”联合采访活动在郑州启动,媒体记者分别参观了郑州综合保税区、郑州经济技术开发区和郑州宇通公司。

郑州晚报记者 孙娟

”

未来或将和其他航空港跨省合作

靳磊表示,去年,郑州航空港货运量增长率达47%,位居全国第一,其中也得益于中部其他地区的货运从郑州发出。

目前,湖南、湖北均在建设航空港,各航空港的发展思路不同,未来之间的合作也有可能。以货运为主导的郑州航空港区,可以与以客运为主导的武汉、长沙航空港形成错位发展,产生优势互补效果。将来可以在航线开辟、航班时刻设置等工作上合理安排供需,发展空空联运的跨省合作。

江西的江南都市报记者徐明表示,河南航空港区发展速度之快令人惊叹,本次参观采访让他更加领略了航空经济对区域经济的带动作用。他会运用自己的纸笔,把看到的河南发展情况和先进经验带回家乡,希望能够引起本地企业的共鸣与思考。

据悉,4月22日~27日,集中采访团的中部六省51名记者将分别在郑州、洛阳、三门峡、漯河等地采访,集中报道我省经济社会发展情况和这4个城市的中博会筹备情况。

4月26日~28日,“中国沿黄区域名优商品博览会暨第十一届中国郑州糖酒食品交易会”将在郑州国际会展中心隆重开幕。昨日,组委会召开新闻发布会,省贸促会副会长胡金宝通报了本届博览会筹备情况。 郑州晚报见习记者 赵柳影

新疆的风味、青海的特产、宁夏的味道……不用跑远,郑州市民在家门口就可以买到

26日~28日,到国际会展中心“淘宝”吧

五大展区精心布展
预计迎来5万专业观众

“今年展会总面积达到3.3万平方米,预计参会的专业观众将达5万余人。”胡金宝说,此外,本届展会布局也更细致,一共设置4个展厅,各类展位1000多个,由沿黄九省区形象展示、酒类及食品饮料交易、项目投资与合作洽谈、研讨会等内容组成;而展区主要由酒类展区、饮料展区、食品展区、综合展区和机械展区等五大类组成。

届时,展会现场除了有新疆、青海、宁夏、内蒙古、山西等沿黄九省的名优特产,还有来自港澳台以及法国、西班牙、澳大利亚等地的企业参展,郑州市民坐在家门口,便可享受全球各地的名优产品。

1300家企业邀您前来“淘宝”

胡金宝介绍:“今年邀请的企业达到1300家,包括国酒茅台的百仁酒业、国酱酒业,还有五粮液、泸州老窖、宋河粮液等。此外,还有拉菲世纪及国际红酒大腕儿法国兄弟股份、澳洲

芬格富酒业集团等红酒企业,展会效果肯定比去年更好。”

展会期间,感兴趣的市民不妨到会展中心“淘宝”吧。

“希望产品能借博览会走进老百姓心中”

其实,从去年开始,由于受到“禁酒令”、限制“三公消费”等政策影响,白酒行业开始处于一个冰河期,那么此时举办糖酒会,有没有必要?酒企们有何感想?

“非常有必要参加,因为这不仅是一个品牌的宣传,更重要的是,在今天中国白酒处于低迷的情况下,借助此次博览会,让产品走进老百姓心中。”贵州黔酒股份有限公司河南品牌运营总

经理邓浩说,如今白酒市场的确低迷,春节整个白酒销量下滑了50%,但是对于这个展会,他们依旧给予了很高的期望。

邓浩说,高端白酒销量在下滑,但是亲民、贴民的产品,目前仍是市场的一个空白,而他们的产品着重点就是亲民,因此希望能够借助这样一个盛会,使黔酒品牌真正走进郑州、走进河南。



短讯

《胡润艺术榜》第六年发布 周春芽以4.7亿元 成为最贵在世艺术家

从现居地看,河南今年没有艺术家上榜

本报讯 4月24日,胡润研究院连续第六年发布《2013胡润艺术榜》,榜单内容为前100位中国在世“国宝”艺术家按照2012年度公开拍卖市场作品总成交额排名的。

58岁的油画艺术家周春芽以4.7亿元的总成交额首次成为最贵在世艺术家,是近3年来最年轻的在世艺术家“状元”。年仅49岁的油画艺术家范志以4.5亿元的总成交额排名第二,是前10名中最年轻的。75岁的国画艺术家范曾在连续两年蝉联桂冠宝座后,今年以4.3亿元的总成交额排名第三,并第三次蝉联在世国画艺术家桂冠。

从出生地来看,北京和江苏仍然最多,分别有12位和10位,广东比去年增加3位,有9位,排名第三。黑龙江增加最多,从去年的3位增加到7位。河北、河南减少最多。从现居地看,河南今年没有艺术家上榜。

郑州晚报记者 徐刚领



本地通

一季度河南大蒜出口5175万美元 创同期历史新高

本报讯 昨日,河南出入境检验检疫局植检处传出消息,一季度,我省出口大蒜341批,5.5万吨、5175万美元,同比分别增长4.6%、103.7%和294.8%,出口量和出口额均创我省大蒜出口同期历史新高。

郑州晚报记者 徐刚领

悬挂营业执照复印件 服装店受罚2000元

本报讯 近日,中原工商分局绿东村工商所的执法人员在日常巡查监管时发现,中原万达广场二楼一家服装店将一张复印的营业执照悬挂于营业场所的醒目位置。

该公司擅自复印企业法人营业执照行为,违反了《企业法人登记管理条例》的相关规定。执法人员立刻对该服装店进行了现场检查,拍照取证,收缴其悬挂的营业执照复印件,对该企业进行了警告和罚款2000元的行政处罚,并对其进行相关法律法规知识普及。

郑州晚报记者 李丽君 通讯员 徐曼玉



观点

下半年食品价格看涨

国家统计局数据显示,3月平均猪肉价格环比下降10%以上,这是自1999年以来单月下跌最大的一次,3月下旬活禽价格也开始下降。

渣打银行研究报告称,年初以来中国食品市场已经遭受了三轮打击:首先是“公款宴请消费限令”,高端餐厅所受影响最大;其次是关于大量不明原因死猪的报道,以及中国东部H7N9禽流感疫情导致肉类消费大减。

渣打预计,今年下半年食品涨幅将大幅反弹。一方面是由于被抑制的消费得到释放,另一方面是因为肉商为弥补现阶段损失而提价。“长远来看,一旦市场平静下来,当前压低食品价格的这些因素或将转为价格推手。” 据新华社电